
 

Utilizzabile su superfici in acciaio e aluminio

Campo di misura: 0-1900mm

Precisione: +/- 10 mm

Riconoscimento automatico del supporto

Sonda esterna con tastatore adatta anche a 
superfici inregolari

2 kit di calibrazione

Fabbricato in UE 

It can be used on aluminum and steel 
surfaces

Measuring range: 0-1900mm

Precision: +/- 10mm

Automatic detection of the material

External probe, it can be used on irregular 
surfaces

2 calibration kits

Made in EU

Se puede utilizar sobre superficies de 
aluminio y acero
Intervalo de medida: 0-1900mm 
Precisión: +/- 10 mm
Detección automática del material
Sonda externa, se puede utilizar en superfi-
cies irregulares

2 kit de calibracion

Fabricado en la UE

Misuratore spessore vernici
Digital paint thickness indicator 

Indicador digital espesor de pintura 

Cod. 05.074.05

Cod. 05.090.85

Cod. 05.090.86

SPESSIMETRI PER CARROZZERIA
a 10 lame con ventosa di fissaggio (2 pz)  
per posizionamento cristalli

10-BLADE BODY THICKNESS GAUGES
with fixing suction cup (2 pcs) for windows positioning

MEDIDORES DE ESPESOR DE CARROCERIA
de 10 cuchillas con ventosa de fijación (2 piezas)  
para el posicionamiento de cristales

PANNELLO DI RISCONTRO BOLLE  
DI CARROZZERIA, CON VENTOSA  
Permette di rilevare le più piccole imperfezioni della  
carrozzeria, con ventosa

DENT REPAIR PANEL WITH SUCTION CUP  
FOR CAR BODIES
It allows to detect the smallest imperfections on the car body

PANEL DE REPARACIÓN DE ABOLLADURAS  
DE CARROCERIA, CON VENTOSA
Permite detectar las imperfecciones más pequeñas  
en la carrocería del automóvil, con ventosa

NEW!
2018

NEW!
2018
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Viti di registro  
Adjustable screw
Tornillo ajustable
Vis réglable

Protezione in PVC  
PVC protection
Protección de PVC  
Protection PVC

Porta ventose  
Suction Cup Holder
Gancho de conexion
Crochet de connexion

Cilindro pneumatico  
Pneumatic cylinder
Cilindro de aire 
Cylindre pneumatique

Valvola di regolazione portata  
Flow control valve
Válvula de control de flujo  
Soupape de commande de flux

Entrata aria compressa  
Compressed air inlet
Toma de aire comprimido 
Prise d’air comprimé

Valvola regolatrice pressione 
Pressure control valve
Válvula de control de presión 
Soupape de régulation de pression

ATTREZZO LEVABOLLI PNEUMATICO CON 10 VENTOSE
PNEUMATIC PULLER WITH 10 SUCTION CUPS 

TIRADOR NEUMÁTICO CON 10 VENTOSAS
EXTRACTEUR PNEUMATIQUES AVEC 10 VENTOUSES

CARATTERISTICHE TECNICHE:
• Ideale per la riparazione di piccole bolle di 

carrozzeria
• Dotata di regolatori di pressione e regolatore di 

portata
• Corpo in acciaio inox con piano d’appoggio in PVC
• Ingresso aria ¼”
• Pressione 4÷12 bar (0,4 - 1,2 MpA) 

60÷175 psi

TECHNICAL SPECIFICATIONS:
• Ideal for repairing small vehicle body damages

• Pressure regulator and flow control valve for a 
safe usage

• Stainless steel with PVC protection for high quality 
and long life

• Air inlet: ¼”

• Operating pressure 4÷12 bar (0,4 - 1,2 MpA) 
60÷175 psi

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
• Ideal para la reparación de daños pequeños sobre 

el vehículo
• Regulador de presión y válvula de control de flujo 

para un uso seguro
• Acero inoxidable con protección de PVC de alta 

calidad y larga vida
• Entrada de aire: ¼ “
• Presión de trabajo 4 ÷ 12 bar (0,4 - 1,2 MPa) 60 

÷ 175 psi

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:
• Idéal pour la réparation de petits dommages de 

carrosserie
• Régulateur de pression et soupape de commande 

de flux pour une utilisation en toute sécurité
• Acier inoxydable avec protection PVC de haute 

qualité et longue durée
• Prise d’air: ¼”
• Pression de fonctionnement 4÷12 bar 

(0,4 - 1,2MPa) 60÷175 psi

ACCESSOIRES STANDARD
10 ventouses en plastique
Adaptateur d’extension 

STANDARD ACCESSORIES
10 plastic suction cups
Extension adapter

ACCESORIOS ESTÁNDAR
10 ventosas de plástico
Adaptador de extensión

ACCESSORI STANDARD
10 ventose in plastica
Adattatore di estensione

Kit 10 adattatori (ricambio)

10 adaptors kit (spare parts)

Kit de 10 adaptadores (repuestos)

Kit 10 adaptateurs (pièces de rechange)

TECHNICAL FEATURES
Colour Black/ Couleur Noir

Dimensions 10pcs Ø 12 x 200mm 200gr

Packaging 10*/30

PISTOLA TERMOCOLLANTE 

THERMOBINDING GUN

PISTOLA ENCOLADORA

PISTOLET THERMOCOLLANT
PISTOLA TERMOCOLLANTE CON AVANZAMENTO 
AUTOMATICO, CON LED CHE SEGNALA SE  
LA PISTOLA É COLLEGATA ALLA RETE ELETTRICA 

THERMOBINDING GUN 
WITH AUTOMATIC ADVANCEMENT, EQUIPPED WITH 
A LED SIGNALLING IF THE GUN IS CONNECTED TO 
THE ELECTRICITY GRID

PISTOLA ENCOLADORA
CON PROGRESO AUTOMÁTICO, EQUIPADA CON LED 
PARA SEÑALAR SI LA PISTOLA ESTÁ CONECTADA A 
LA RED ELÉCTRICA

PISTOLET THERMOCOLLANT
AVEC AVANCEMENT AUTOMATIQUE, ÉQUIPÉ AVEC 
UN LED POUR SIGNALER SI LE PISTOLET EST 
CONNECTÉ À LE RÉSEAU ÉLECTRIQUE 

CANDELETTE DI COLLA PER PISTOLA TERMOCOLLANTE 
GLUE CANDELS FOR THERMOBINDING GUN
VELAS DE PEGAMENTO PARA PISTOLA ENCOLADORA
BÂTONS DE COLLE POUR PISTOLET THERMOCOLLANT

TECHNICAL FEATURES

Power supply  
220V 35W, 200°C

Stick glue Ø 12mm

Glue flow 16 ÷ 20 g/min

Weight 413g

Packaging 24

Cod. 05.066.01

Cod. 05.066.05

Cod. 05.066.03

Cod. 05.066.04
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SET 
SMONTATUTTO
6 utensili in plastica molto 
resistente, consentono di 
togliere tutti gli accessori 
smontabili dal veicolo senza 
graffiare le parti relative e 
la vernice. 

UNIVERSAL 
DEMOUNTING SET
6 high-resistant plastic 
devices that enable 
you to remove all the 
demountable accessories 
from the vehicle without 
scratching the parts and 
the paint.

JUEGO DE 
HERRAMIENTAS DE 
DESMONTAJE 
6 dispositivos de plastico 
de alta resistencia que le 
permiten eliminar todos los  
accesorios desmontables 
desde el vehículo sin rayar 
las partes y la pintura.

4	Velocità: 9.000 rpm/min 
4	Lunghezza: 235 mm 
4	Peso: 770 g 
4	Cosumo aria: 120 L/min 
4	Pressione aria: 6,3 bar 
4	Livello rumore: 72,0 dB (a) 
4	Accelerazione: 26,0 m/ s2 
4	Max. capacità taglio: 1,2 mm

4	Free speed: 9.000 rpm/min 
4	Length: 235 mm 
4	Weigth: 770 g 
4	Air consumption: 120 L/minute 
4	Air pressure: 6,3 bar 
4	Noise level: 72,0 dB (a) 
4	Acceleration: 26,0 m/ s2 
4	Max. cutting capacity: 1,2 mm

 4	Velocidad libre: 9.000 rpm/min
4	Longitud: 235 mm
4	Peso: 770 g
4	Consumo de aire: 120 l/min
4	Presión del aire: 6,3 bar
4	Nivel de ruido: 72,0 dB (a)
4	Aceleración: 26,0 m / s2
4	Max. capacidad de corte: 1,2 mm

Seghetto pneumatico 
Air Car Body Saw            Sierra de aire

Made in Taiwan

Pedana in alluminio 
Aluminium platform  

Plataforma de aluminio
 per carrozzerie, 

officine meccaniche,  
artigiani,  

edilizia,  
manutentori 

for body parts workshops,  
mechanic workshops,  

artisans,  
maintenance technicians

 para chapistas,  
talleres mecanicos,  

tecnicos  
de mantenimiento

Portata: 

Dimensioni: 

Peso:

Load range: 

Dimensions: 

Weight: 

Rango de carga: 

Dimensiones: 

Peso:  

200kgs

1016x410x585mm

28,16kgs

Cod. 05.092.01

Cod. 05.091.01
PLUS

Cod. 05.091.00
BASE

Set 11 utensili smonta-accessorri

Kit of 11 tools for disassembling removable accessories

Kit de 11 herramientas para desmontar  
los accesorios removibles

Kit de 11 outils de démontage d’accessoires détachables

Made in Taiwan

Made in Taiwan

STACCAVETRI PNEUMATICO
Il KIT PLUS include 12 lame 

BASE con 1 lama 

PNEUMATIC KIT TO REMOVE WINDOWS
The KIT PLUS includes 12 blades 

BASE Incluido 1 blade 

HERRAMIENTA PARA DESMONTAR  
CRISTALES NEUMÁTICA 

El KIT PLUS incluye 12 hojas  
BASE Equipado con 1 hoja 

Cod. 05.087.13

 Cod. 05.091.02 

92,00 €

Cod. 05.092.00

SET 
SMONTATUTTO
6 utensili in plastica molto 
resistente, consentono di 
togliere tutti gli accessori 
smontabili dal veicolo senza 
graffiare le parti relative e 
la vernice. 

UNIVERSAL 
DEMOUNTING SET
6 high-resistant plastic 
devices that enable 
you to remove all the 
demountable accessories 
from the vehicle without 
scratching the parts and 
the paint.

JUEGO DE 
HERRAMIENTAS DE 
DESMONTAJE 
6 dispositivos de plastico 
de alta resistencia que le 
permiten eliminar todos los  
accesorios desmontables 
desde el vehículo sin rayar 
las partes y la pintura.

4	Velocità: 9.000 rpm/min 
4	Lunghezza: 235 mm 
4	Peso: 770 g 
4	Cosumo aria: 120 L/min 
4	Pressione aria: 6,3 bar 
4	Livello rumore: 72,0 dB (a) 
4	Accelerazione: 26,0 m/ s2 
4	Max. capacità taglio: 1,2 mm

4	Free speed: 9.000 rpm/min 
4	Length: 235 mm 
4	Weigth: 770 g 
4	Air consumption: 120 L/minute 
4	Air pressure: 6,3 bar 
4	Noise level: 72,0 dB (a) 
4	Acceleration: 26,0 m/ s2 
4	Max. cutting capacity: 1,2 mm

 4	Velocidad libre: 9.000 rpm/min
4	Longitud: 235 mm
4	Peso: 770 g
4	Consumo de aire: 120 l/min
4	Presión del aire: 6,3 bar
4	Nivel de ruido: 72,0 dB (a)
4	Aceleración: 26,0 m / s2
4	Max. capacidad de corte: 1,2 mm

Seghetto pneumatico 
Air Car Body Saw            Sierra de aire

Made in Taiwan

Pedana in alluminio 
Aluminium platform  

Plataforma de aluminio
 per carrozzerie, 

officine meccaniche,  
artigiani,  

edilizia,  
manutentori 

for body parts workshops,  
mechanic workshops,  

artisans,  
maintenance technicians

 para chapistas,  
talleres mecanicos,  

tecnicos  
de mantenimiento

Portata: 

Dimensioni: 

Peso:

Load range: 

Dimensions: 

Weight: 

Rango de carga: 

Dimensiones: 

Peso:  

200kgs

1016x410x585mm

28,16kgs

Cod. 05.092.01

Cod. 05.091.01
PLUS

Cod. 05.091.00
BASE

Set 11 utensili smonta-accessorri

Kit of 11 tools for disassembling removable accessories

Kit de 11 herramientas para desmontar  
los accesorios removibles

Kit de 11 outils de démontage d’accessoires détachables

Made in Taiwan

Made in Taiwan

STACCAVETRI PNEUMATICO
Il KIT PLUS include 12 lame 

BASE con 1 lama 

PNEUMATIC KIT TO REMOVE WINDOWS
The KIT PLUS includes 12 blades 

BASE Incluido 1 blade 

HERRAMIENTA PARA DESMONTAR  
CRISTALES NEUMÁTICA 

El KIT PLUS incluye 12 hojas  
BASE Equipado con 1 hoja 

Cod. 05.087.13

 Cod. 05.091.02 

92,00 €

Cod. 05.092.00

Kit smontaggio airbag (12 pz.)
12 pcs. air bag removal tool set

Airbags Kit de démantèlement (12 pcs.)
Kit para desmontar el airbag (12 pzas.)

CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL FEATURES

SET  
SVERNICIATORE

PAINT  
REMOVER SET 

SET PARA ELIMINACION DE PINTURA

SET DÉCAPANT DE PEINTURE

2 velocità / 2 speeds / 2 velocidades de /2 vitesses:  300 ° C - 600 ° C

Flusso d’aria / Air flow / Flujo de aire / Flux d’air: 500l/min - 650l/min

Potenza / Power / Alimentaciòn / Puissance: 1,2 kW 230V 50Hz

Imballo / Packaging / Embalaje / Emballage: 10 Kg

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Cod. 05.090.25 Cod. 05.066.02
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SET 
SMONTATUTTO
6 utensili in plastica molto 
resistente, consentono di 
togliere tutti gli accessori 
smontabili dal veicolo senza 
graffiare le parti relative e 
la vernice. 

UNIVERSAL 
DEMOUNTING SET
6 high-resistant plastic 
devices that enable 
you to remove all the 
demountable accessories 
from the vehicle without 
scratching the parts and 
the paint.

JUEGO DE 
HERRAMIENTAS DE 
DESMONTAJE 
6 dispositivos de plastico 
de alta resistencia que le 
permiten eliminar todos los  
accesorios desmontables 
desde el vehículo sin rayar 
las partes y la pintura.

4	Velocità: 9.000 rpm/min 
4	Lunghezza: 235 mm 
4	Peso: 770 g 
4	Cosumo aria: 120 L/min 
4	Pressione aria: 6,3 bar 
4	Livello rumore: 72,0 dB (a) 
4	Accelerazione: 26,0 m/ s2 
4	Max. capacità taglio: 1,2 mm

4	Free speed: 9.000 rpm/min 
4	Length: 235 mm 
4	Weigth: 770 g 
4	Air consumption: 120 L/minute 
4	Air pressure: 6,3 bar 
4	Noise level: 72,0 dB (a) 
4	Acceleration: 26,0 m/ s2 
4	Max. cutting capacity: 1,2 mm

 4	Velocidad libre: 9.000 rpm/min
4	Longitud: 235 mm
4	Peso: 770 g
4	Consumo de aire: 120 l/min
4	Presión del aire: 6,3 bar
4	Nivel de ruido: 72,0 dB (a)
4	Aceleración: 26,0 m / s2
4	Max. capacidad de corte: 1,2 mm

Seghetto pneumatico 
Air Car Body Saw            Sierra de aire

Made in Taiwan

Pedana in alluminio 
Aluminium platform  

Plataforma de aluminio
 per carrozzerie, 

officine meccaniche,  
artigiani,  

edilizia,  
manutentori 

for body parts workshops,  
mechanic workshops,  

artisans,  
maintenance technicians

 para chapistas,  
talleres mecanicos,  

tecnicos  
de mantenimiento

Portata: 

Dimensioni: 

Peso:

Load range: 

Dimensions: 

Weight: 

Rango de carga: 

Dimensiones: 

Peso:  

200kgs

1016x410x585mm

28,16kgs

Cod. 05.092.01

Cod. 05.091.01
PLUS

Cod. 05.091.00
BASE

Set 11 utensili smonta-accessorri

Kit of 11 tools for disassembling removable accessories

Kit de 11 herramientas para desmontar  
los accesorios removibles

Kit de 11 outils de démontage d’accessoires détachables

Made in Taiwan

Made in Taiwan

STACCAVETRI PNEUMATICO
Il KIT PLUS include 12 lame 

BASE con 1 lama 

PNEUMATIC KIT TO REMOVE WINDOWS
The KIT PLUS includes 12 blades 

BASE Incluido 1 blade 

HERRAMIENTA PARA DESMONTAR  
CRISTALES NEUMÁTICA 

El KIT PLUS incluye 12 hojas  
BASE Equipado con 1 hoja 

Cod. 05.087.13

 Cod. 05.091.02 

92,00 €

Cod. 05.092.00

Vassoio magnetico doppio
Double magnetic part dish  
Bandeja magnética doble

(240x140 mm)

SOPPRESSORE  
DI IMPULSI 

IMPULSE  
SUPPRESSOR

 SUPRESOR  
DE IMPULSOS 

LIMITATEUR  
D’IMPULSIONS

Estrattore per terminali batteria 
e bracci tergicristalli

Two Leg Puller for Battery Terminals  
and Widescreen Wipe Arms

Tirador a dos piernas para terminales  
de la batería y del limpiaparabrisa

Extracteur deux pieds pour  
les terminaux de la batterie  

et de l’essuie-glace

Kit smontaggio/montaggio parabrezza
Il kit include: 2 coppie di ventose oscillanti, 2 coppie di maniglie tirafilo, 
1 attrezzo inseritore filo, 1 cinghia a cricchetto, 1 matassa di filo a sezione quadra. 

Kit for mounting and dismounting windscreens 
The kit includes: 2 couples of swivelling vacuum cups,  
2 couples of wire gripping handles, wire feeder tool, 1 ratchet, steel square wire.

Kit para montar y desmontar parabrisas
El kit incluye: 2 pares de ventosas oscilantes, 2 pares de asas tirahilos, 1 herramienta para 
introducir el hilo, 1 correa con carraca, 1 madeja de hilo de sección cuadrada.

Protegge gli impianti di iniezione e accensione elettronica da picchi di tensione  
durante i lavori di saldatura in carrozzeria: si monta tra + e – della batteria. 

It protects electronic injection and ignition from voltage peaks during welding   
operations in workshops. It has to be installed between the + and – of the battery.

Protege la ignicion y la inyección electrónica de picos de tensión durante las operaciones 
de soldadura en talleres. Tiene que ser instalado entre el + y - de la batería.

Cod. 04.042.00

Art. 059_12V

Cod. 04.042.01

Art. 059/01_24VCod. 05.064.00

Cod. 05.090.22

Cod. 05.013.03

HOT!

HOT!

HOT!

Set di 4pcs di pinze per micro saldatura
Set of 4pcs micro welding clamps 

Juego de 4pcs abrazaderas para micro-soldadura

Cod. 05.062.04

Pinza con testa orientabile per estrazione tappi in platica
Clamp with adjustable head for extracting plastic caps

Abrazadera con cabeza ajustable para la extracción  
de tapones de plástico

Cod. 05.062.03

Cod. 05.008.01

Art. 079/02

COPERTURA PARAFANGO MAGNETICA
Protegge la carrozzeria da graffi e   
urti accidentali. In panno e neoprene.   
Dimensioni: 110x40cm 

WORKSHOP WING COVER WITH MAGNETS
It protects the car wing from scratches and 
accidental damage. Cloth and neoprene.   
Dimensions: 110x40cm

CUBIERTA GUARDABARROS MAGNÉTICA
Protege el guardabarros de arañazos y daños 
accidentales. Paño y neopreno.  
Dimensiones: 110x40cm

Catalogo • Catalogue 2018

Catalogo • Catalogue 2018 95



Cavalletto estensibile multiuso
Extendible multi-purpose sawhorse

Caballete extensible multiuso 
 

• Piani di lavoro rivestiti in gomma antisdrucciolo

• Regolazione in altezza (fino a 132cm)

• Regolabile in apertura (da 22,5 cm chiuso a 138cm completamente aperto)

• Portata 100kg

• 2 ruote con freno

• Ideale come supporto di appoggio per officine, carrozzerie, laboratori di assemblaggio 
in genere

• Nei momenti di non uso occupa uno spazio di 0,2m²

• Working surface covered with non slip rubber

• Adjustable height (up to 132cm)

• Adjustable opening (from 22,5 cm closed to 138cm completely open)

• Capacity 100kg

• 4 wheels with brake

• Ideal as a support for workshops, car body repairers’ and assembling laboratories

• When closed it takes 0,2m²

• Tablero de trabajo con cobertura de caucho antideslizante

• Altura ajustable (hasta 132cm)

• Abertura ajustable (desde 22,5 cm cerrado hasta 138cm completamente abierto)

• Capacidad 100kg

• 4 ruedas con freno

• Ideal como soporte para talleres, chapistas, laboratorios de ensamblaje

• Cuando no se utiliza ocupa un espacio de 0,2m²

Cavalletto  
appoggia  

cristalli

Saw-horse for 
windows

Caballete para 
apoda cristales

SET 
SMONTATUTTO
6 utensili in plastica molto 
resistente, consentono di 
togliere tutti gli accessori 
smontabili dal veicolo senza 
graffiare le parti relative e 
la vernice. 

UNIVERSAL 
DEMOUNTING SET
6 high-resistant plastic 
devices that enable 
you to remove all the 
demountable accessories 
from the vehicle without 
scratching the parts and 
the paint.

JUEGO DE 
HERRAMIENTAS DE 
DESMONTAJE 
6 dispositivos de plastico 
de alta resistencia que le 
permiten eliminar todos los  
accesorios desmontables 
desde el vehículo sin rayar 
las partes y la pintura.

Cod. 05.092.00 Cod. 05.092.01

Set 11 utensili smonta-accessorri

Kit of 11 tools for disassembling removable accessories

Kit de 11 herramientas para desmontar  
los accesorios removibles

Kit de 11 outils de démontage d’accessoires détachables

Cod. 05.084.06

CRICCO IDRAULICO A CARRELLO  
DA 2TON A GRANDE ALZATA 

IDONEO PER LAVORI DI CARROZZERIA IN SPAZI PRIVI  
DI ALTRO TIPO DI SOLLEVATORI IDRAULICI

HAND HYDRAULIC JACK 2TONS GREAT ELEVATION 
SUITABLE FOR BODY SHOP’S WORKS WHERE THERE IS NOT ANY  

OTHER KIND OF HYDRAULIC LIFTERS

GATO HIDRÁULICO DE MANO DE 2 TONELADAS CON 
ELEVACIÓN SUPERIOR 

CONVENIENTE PARA LOS TRABAJOS EN TALLERES DE CHAPA Y PINTURA DONDE 
NO HAY CUALQUIER OTRO TIPO DE ELEVADOR HIDRAULICO

Cod. 05.087.10 Cod. 05.087.02
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